
 
 

 

Notulen ALV 

Algemene ledenvergadering Boomteeltstudieclub Horst aan de Maas 

Datum: 27-02-2025 

Locatie: Compas Agro 

 

1. Opening 

De voorzitter heet ieder welkom waarmee de vergadering wordt geopend. Speciaal welkom aan de 

sponsoren en begunstigers. Dit jaar hebben we een nieuwe sponsor: DAAR Agrotechniek.  

 

Afmeldingen van 

• Sponsoren: ABAB en Salarispoint; 

• Leden: 11 kwekers en Talentboom. 

 

2. Verslag vorige ALV vergadering 22-2-2024 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

3. Mededelingen 

• Het POP3 Q-organismen traject is afgerond. De flyers met info zijn rondgestuurd. Er komt nog 

een vervolg op in de Landelijke Q-organisme dag in de Gemeente Oisterwijk;  

• In het verleden is er een bijdrage geleverd aan De Green Connection. Deze club is opgeheven. 

Dit jaar is er een nieuw platform opgericht met de naam Boomteeltcentrum Horst a/d Maas. 

 

Speciaal dank aan: 

Sponsoren: AAF (voorheen ABAB), Vitelia Agrocultuur, Gemeente Horst ad Maas, ICL, Salarispoint, 

Kekkilä-BVB, Rabobank, DAAR Agrotechniek.  

Begunstigers: LLTB, Gardenplant 

 

4. Uitreiking snoeischaar nieuwe leden 

Mariëlle Gooijaers: niet aanwezig dus zal later uitgereikt worden; 

Marcel Deckers: wel aanwezig en is uitgereikt. 

 

5. Financieel  

5.1. Financieel overzicht 

Het resultaat van 2024 kwam neer op € -1.200,53 tegen begroot €45,-. Dit heeft met name te maken 

met de eenmalige projectuitgaven. 

Voor 2025 wordt er een positief resultaat begroot van € 120,-. 

 

Aanvullende opmerkingen: 

• We hebben een nieuwe sponsor: DAAR Agrotechniek dus de inkomsten zullen stijgen; 

• Er is een eenmalige projectmatige bijdrage gedaan voor de Innovatiekringen; 

• Er staat een flink bedrag op de bankrekening. Er zal een bedrag extra doorgestort worden 

naar de spaarrekening. 

 

De studieclub heeft een nette reserve en dit zorgt voor controle en een gezonde balans. Oproep van 

de penningmeester is dat als er interessante initiatieven zijn deze gemeld kunnen worden. Vanuit het 

bestuur zal vervolgens gekeken worden hoe dit opgepakt kan worden. 

 

 



 
 

 

5.2. Kascontrole 

Kascontrole voor 2024 is uitgevoerd door: Rob Wijnhoven en Ferry Stemkens. Zij hebben 

gecontroleerd en geen opmerkingen over de resultaten. 

De Kascontrole 2025 zal uitgevoerd worden door: Rob Wijnhoven en Jeroen Coenders. 

Reserve: Jos Selten. 

 

6. Dechargeverlening 

De leden geven unaniem dechargeverlening voor het gevoerde beleid met een applaus.  

 

7. Bestuursverkiezing 

Dit jaar zijn er geen nieuwe verkiezingen. 

 

8. Activiteiten 

De activiteiten zijn opgesteld in overleg met de groepsvoorzitters en worden voorgesteld aan de 

leden. De activiteiten worden positief ontvangen. Het bestuur stelt voor om een periode van 2 weken 

aan te houden voor eventuele op- en of aanmerkingen waarna het programma definitief wordt 

vastgesteld en op de website geplaatst zal worden. 

 

Door het vertrek van Ronnie de Hoon bij Compas Agro zal Daan Jonkers in 2025 de groep met de 

Jonge Ondernemers begeleiden. Daarnaast zal Daan Jonkers het secretariaat van de studieclub 

draaien. 

 

Dit jaar is het plan om de excursies als volgt te organiseren: 

• Excursie: alle groepen Midden-Brabant medio juni 2025; 

• Excursiemiddag: Bezoek Kurstjens en AgXeed; 

• Kwekerscafé: organisatie sponsoren eind november 2025; 

Op 26 juni is er een Landelijke Techniekdag in Zundert dus hier dienen we rekening mee te houden 

met het organiseren van excursies.  

 

9. Rondvraag 

Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

 

10. Afsluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn bijdrage waarmee het officiële deel van de Algemene 

Ledenvergadering wordt gesloten.  

 

Er zal nu doorgegaan worden met de twee gastsprekers: 

• Frans Geijs  CEMP (opvolger Peter van ’t Westeinde) 

Toelichting: Vanuit de CEMP is er een bestuur vanuit de boomkwekerij om de belangen van de 

boomkwekerij te behartigen. Vanuit de regio Horst a/d Maas heeft de Boomteeltstudieclub Horst a/d 

Maas zich hierbij aangesloten. Dirand van Wijk is namens de regio betrokken in de CEMP-coöperatie 

en als kwekers zijn Patrick Wijnhoven en Hans de Swart hierin namens de regio betrokken.  

 

Leden van de LLTB krijgen automatisch via de LLTB een factuur van de CEMP. Kwekers die geen lid zijn 

hier een losse factuur voor. Dirand geeft aan dat de bijdrage die hiervoor gevraagd wordt voor het 

aanvragen van KUG’s en nieuwe middelen in de toekomst verhoogd wordt. De leden snappen dit.  

 

• Helma Verberkt  Artemis 


